

Élménybeszámoló

Dezamics Vivien

Németország



Szerencsére én is azok közé a szerencsések közé tartozom, akik egy egész félét tölthettek el külföldön. Ebben nagy szerepe volt a nyelvtanulási vágyamnak és a Németország iránti kíváncsiságomnak is. Az előző félévemben volt szerencsém megismerni 2 Reutlingenből érkező Erasmusos diákot, akik nagy hatással voltak az elhatározásomra.

Mindenkit csak bátorítok, mivel egy félét eltölteni idegen országban hatalmas tapasztalatot, és persze sok örömet nyújt.

Utazás

A kiutat saját magam intéztem. Szerencsére a ziwi.hu-n keresztül találtam a Pörös Kft.-t, aki minden héten szállítanak emebereket Magyarországról Németországba illetve fordítva. Szerencsére a 3 nagyobb táskámnak is volt hely, mivel 9 személyes mikrobusszal utaztunk. Csak ajánlani tudom! Aki jóval előtte tudja a pontos utazási dátumát, annak a Stuttgartba érkező repülőutat is ajánlom.

A Student&Student diákja volt segítségemre az egyetemről, aki minden kérdésemre válaszolt és segített volna, ha szükségem lett volna rá.

Itt Reutlingenben a RIO (Reutlingen International Office)-tól kapott diákigazolólappal lehet a leközelebbi újságosnál megvenni a Semesterticketet. (66,50€) Ezzel egész félévben lehet utazni Reutlingenben és közelében. Reutlingenben nagyon jó a tömegközlekedés, nagyon sok busz jár. (Hasznos alkalmazás telefonra:Naldo) . Emellett a városban mindenki segítőkész.

Elintéznivalók:

- Euró alapú számla nyitását ajánlom.
- RIO-ba bemenni, majd a semesterticketet megvenni.
- Kifizetni a lakbért, és a depositot.
- Elintézni a lakcím bejelentést az érkezés utáni 10 napon belül. (Az egyetemen belül az összes Erasmusos diáknak segítenek elintézni, kivéve akik nem az Európai Unióból jöttek.)

Egyetem



Az egyetem neve: Hochschule Reutlingen <http://www.reutlingen-university.de/>

Kint volt szerencsém angolul tanulni, ennek azért örültem, mivel az angol tudásomat szerettem volna tökéletesíteni. Reutlingen híres az EBS Business School-ról, ahol nagyon sok külföldi diák, is megfordul

minden félévben pl. Indonéziából, Svédországból, Mexikóból, Észtországból, Egyesült Államokból, Észtországból és én is ezek közé a külföldi diákok közé tartoztam.

Itt találjátok a promóciós videójukat:

<http://www.youtube.com/watch?v=e2QDffhwnUo>

Szerencsére nagyon szép az egyetem, és ami még fontosabb nagyon magas szintű az oktatás, ami persze szép eredménnyel teljesíthető, ha az ember eléggé kitartó. Az egyetemen mindenki segítőkész, ez is sokat lendít a dolgokon.

Én Production managementet tanultam.

Teljesített fontosabb tárgyait:

Lean Management (6 kredit), International Business with Case Studies (4kredit), Industrial Ecology (6kredit), Simulation Game (6 kredit)

Persze volt német és angol óráim is.

A kurzuson belül lehetőségem nyílt a MAN és a Daimler cég gyártási folyamatába bepillantást nyerni. Elvittek minket a stuttgarti Mercedes-Benz Múzeumba is.

Szállás



Örültem, a szállásom is nagyon jó volt. Bár én nem a legtöbb Erasmusos diákkal voltam egy kollégiumban. Ez női kollégium volt, így csendes, tiszta, biztonságos, és ami még fontos majdnem fele annyiba kerül mint a sulis mellett lévők.

Szerencsére a házmester mindenre odafigyelt, és segítőkész volt. Egy hátránya volt, hogy este 10-től reggel 8-ig nem lehettek vendégeink, így a látogatóknak szállást kellett keresni.

Mosni az alagsorban lehetett, és 2 mosógépet lehetett egyszerre használni. (50 Cent)

A diákszálló minden szintjén 10 szoba van, 2 fürdő+wc, és plusz 2 wc, meg egy konyha. Szerencsére mindenkinek külön szobája van, ami nagyon modern és jó állapotú.

Közösségi élet

Mivel szeptemberben részt vettem az intenzív német nyelvi kurzuson, és az alatt a 3 hét alatt sok helyre kirándultunk a csoporttal, így a legtöbb ismerettségem onnan van. Voltunk Tübingenben, Heidelbergben, sörfesztiválon Stuttgart mellett és a Bódeni-tónál. Persze a februárban kezdődő órákon részvevő emberekkel is nagyon összebarátkoztam.

A facebookon létrehozott csoport, mindig tájékoztatás adott a különböző eseményekről, de legtöbbször e-mailen keresztül kaptuk a legtöbb információt.

Összeségében fantasztikus volt ez a félévem, így bátran ajánlom mindenkinek. Egy életreszóló tapasztalatra tettem szert és még a nyelvtudásom is nagymértékben fejlődött.

Ha bármi kérdésed van, nyugodtan írd meg nekem! E-mail címem: dezvivi@gmail.com

